

# **Regine Gerike**



Langue: Anglais

Sexe: Féminin

Note: Professeur: Institute for transport planning and road traffic, Dresden university of

technology, Dresde, Allemagne (en 2015)

ISNI: ISNI 0000 0004 5974 539X (Informations sur l'ISNI)

# Regine Gerike: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

### **Œuvres textuelles (1)**

"Cycling futures" (2015)



avec Regine Gerike comme Éditeur scientifique

# Thèmes en relation avec Regine Gerike (2 ressources dans data.bnf.fr)

### Économie politique. Travail (1)

Politique des transports urbains



data.bnf.fr



Administration publique (1)	
Politique des transports urbains	0

# Personnes ou collectivités en relation avec "Regine Gerike" (1 ressources dans data.bnf.fr)

### Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)

John Parkin (professeur en ingénierie des transports) 🐠

## Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

# Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (6) Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans Library of Congress Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans VIAF Notice correspondante dans Wikidata

À la BnF (1)